

小惠惠去了上海再次引发读者热议 最好的爱是给她更好的平台



记者 张火旺 王旭东

昨日,本报报道了惠惠离开怀远重回亲生父母身边的消息,再次引发广大读者的热议。多数读者对惠惠表示祝福,希望她在大上海慢慢适应,将来一定会有成功的一天,到那时也别忘了养父。

读者:绝大多数支持离开

对于惠惠最终选择离开怀远农村去上海读书,除个别读者认为留在农村更能让她快乐成长之外,绝大多数读者表示支持,同时也对生母和惠惠提出希望,要她长大成人后不要忘了养育之恩。家住合肥市庐江路的刘小姐最先打进热线说,她能理解生母张女士望女成凤的心情,“小惠惠从小在农村长大,她现在刚处于懂事阶段,一下子让她离开身边

的人到大城市生活,肯定还不太习惯,要让她慢慢接受张女士给她的生活。”六安王先生说,小惠惠应该听从生母为她做的长远规划,那是她美好的前程。孩子还小,不太明白这一道理,但养父要以孩子的未来为重,现在让她重新回到上海是对的,只有她有了更好的未来,才能更好地报答养父的养育之恩,“这一点,也希望惠惠

和生母能记住。”手机尾号是8107的读者说:“如果是我,我也会忍痛将惠惠送还生母。理由是给惠惠更好的人生平台,不能误了孩子的前途。爱是有取舍的,既然自己给不了她,那最好的爱就是放手,对她的未来负责。同时也想对惠惠的生母说一句,养父对惠惠也不能说是‘放纵’,那是一个农民对爱的一种表现方式。”



本报昨日报道

张越:慢慢建立感情联系

昨日,一直关注并报道此事的中央电视台《夜线》栏目组,得知小惠惠已离开怀远回到了亲生父母身边之后,编导唐高宽致记者称,栏目组对这一结果表示深切关注,希望小惠惠的选择是出于内心真实的想法变化,而不是外界或者养父强加的结果。著名主持人张越再次就此事强调了自己的看法。她说,上海这

个城市,虽然惠惠曾经生活了半年,但总体来说还是非常陌生的,“尽管这次是农民工子弟学校,而不是贵族学校,但刚开始她没有朋友,在感情上肯定特孤单。”“所以我还是想跟这个亲妈说,如今孩子回来了,最好能多少放弃点自己的事业,多陪陪孩子。慢慢地建立感情联系,直至她完全能够接纳。”张越说。

专家:建议接受心理辅导

就惠惠短期内前后态度和选择的巨大变化,记者昨日咨询了心理学家。安徽中医学院伦理心理学余教授认为,小惠惠换了新学校,一切都是陌生的,她会觉得很孤独。像惠惠这样的小学六年级孩子,已开始重视伙伴以及自己在伙伴中的地位。比如之前惠惠就认为,她喜欢与伙伴们聊天,喜欢在旷野上与他们一起奔跑。“惠惠在上海还不能很快融

入,特别是惠惠在最近一年内,经历了太多的变故和选择,这让她有很多忧虑。从心理学的角度看,主要是由于环境的变化产生不平衡。所以,建议惠惠的生母在一段时间内,从上海找个心理专家,让惠惠能够接受专业的心理辅导。”同时,余教授提醒惠惠的亲生物母,一定要多关心孩子的心理情绪,要和孩子一起度过这个特殊而又重要的时期。

3月12日9时许,淮南市公安局交通管理局田家庵二大队交警在洞山中路老龙眼路段开展专项行动时,一辆面包车因未粘贴年检标志被民警拦下。经公安网查询,该车系模仿城管巡逻车私自改色的“假车”。民警依法暂扣了该车并对驾驶人进行了处罚。
徐作武 记者 圣林文/图



父子非法集资2亿

星报讯(操和分 记者 李世宏) 近日,记者从六安警方获悉,该市宝丰建材有限公司非法集资近2亿,成为新中国成立以来该市最大的非法融资案。2011年12月初,安中市裕安经济开发区宝丰建材有限公司的

投资人王某和儿子携巨款潜逃。不久,王某父子在准备潜逃出境时被警方抓获。随着王某父子的落网,引之而来的则是他们父子非法集资巨额资金的真相的暴露。目前,该案还在进一步调查。

多人被困差点跳楼

星报讯(时明 记者 志强) 3月11日20时56分,砀山东升路一饭店突发火灾,顿时浓烟滚滚,店内随着高温产生噼里啪啦的响声,火势不断向周围蔓延。时值

饭店客流高峰期,店内有数人被困欲跳楼,生命危在旦夕。当地消防官兵果断出击,经过不懈努力,被困人员最终被全部救出。

货车“强吻”公交车

星报讯(徐彪 钱国瑞 记者 小雨 青松) 3月12日7时许,砀山县横山铁路桥下一辆货车和一辆公交车发生追尾相撞事故。公交车被撞后,再次撞上了路旁的电线杆,事故导致货车内2人

受伤,公交车上并无人员受伤。砀山县消防中队接到报警后,立即赶赴现场,成功救出了货车上的2名被困男子。伤者随后被送往医院进行救治,目前已无生命危险。

白马潭等你自驾游

星报讯(丁亮 记者 王汝华) 记者昨日获悉,潜山白马潭漂流景区成功加盟国内知名“途驾”(旅游)机构,成为途驾安徽站“特约自驾车旅游基地”。

位于大别山东南部水陆要津的国家3A级旅游区白马潭,目前已建成两处总面积为8000平方米的旅游停车场,可同时容纳300多辆自驾车安全停放。

每周至少走访两户

星报讯(傅大中 记者 陈明) 为进一步深化大走访开门评警和“三访三评”工作的深入开展,昨日,黄山风景区温泉派出所组织全所民警加大对辖区的走访力度,真切做到为民服务。

据了解,该所要求民警每周至少走访两户,了解群众需求,关心他们生活。民警每到一户,都必须将走访对象的生活情况详细记录下来。民警还留下联系卡,困难群众随时可以打电话求助。

“阜南义工突发脑梗塞”追踪 急需有呼吸机的救护车

星报讯(吕乃明 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 胡明明是阜南义工队的一名优秀义工,前不久因突发脑梗塞一直处于昏迷状态(本报连续报道)。日前,胡明明的妹妹携带诊断资料到安医附院,专家称胡明明有救治希望。昨日,胡明明的妹妹胡明静

告诉记者,“星期天,我赶到了合肥市,把资料给专家看了。”胡明静说,安医附院神经外科徐培坤主任看了胡明明的CT和诊断书后表示,胡明明的脑部堵塞面积不是很大,有救治希望。安医附院专家称,胡明明的病情可以到合肥就诊,但目前患

者还要靠呼吸机维持,急需一台带有呼吸机的救护车把胡明明从阜南县接到合肥市。“我回到阜南的第一件事就是和医生商量,可惜阜南县没有这么好的救护车。”胡明静再次陷入困境。

“10万斤香葱遭遇‘滞销劫’”追踪 阜阳香葱有望卖到合肥

星报讯(记者 董艳芬) 昨日,本报报道了阜阳10万斤香葱遭遇“滞销劫”,引起广泛关注,热心读者、农贸市场纷纷致电本报,为香葱种植大户支招。山东大葱,最低价24元/公斤;安徽小香葱,最低价45元/公斤。昨日上午,记者从周谷堆农

贸批发市场了解到,目前市场上常见的两种香葱价格要比去年同期涨了40%以上。为什么阜阳香葱会出现滞销呢?“可能是品种不对路”,周谷堆农贸批发市场信息部主任李涛告诉记者,普通市民购买大葱主要是食用葱白,阜阳香葱的葱白较

少,所以才不被市民接受。李涛坦言,今年的香葱价格普遍比往年贵,阜阳香葱有一定价格优势,可以尝试“走出来”。截至记者发稿时,阜阳种植户已与周谷堆农贸批发市场蔬菜管理部取得联系,如果对接顺利,阜阳香葱将出现在合肥餐桌上。

